

西海岸新区新兴领域党建学院、关心关爱新业态新就业群体基金揭牌

关爱“新”群体，凝聚“新”力量

□记者 梁玉鹏 报道

本报9月23日讯 今天，西海岸新区新兴领域党建学院、关心关爱新业态新就业群体基金揭牌成立，并举办新就业群体党员后备力量示范培训班。市委社会工作部部长、市委“两新”工委书记崔坤山出席揭牌仪式并讲话。工委组织部、工委社会工作部、开发区慈善总会、区市场监管局、辛安街道党工委主要负责同志，相关部门、各镇街党（工）委分管负责同志参加活动；首批智库专家代表、爱心捐赠单位代表、新业态平台公司等两新组织代表以及培训班学员应邀参加。

仪式上，发布了新区新兴领域党建

学院首批智库专家名单，并为智库专家代表颁发了聘书。爱心单位向关心关爱新业态新就业群体基金捐款，并获颁证书。

仪式结束后，接续举行全区新就业群体党员后备力量示范培训班开班仪式。

据了解，今年以来，新区围绕做好新业态新就业群体的思想引导和凝聚服务工作，扎实开展“党建引领 暖‘新’聚‘心’”行动，通过成立新兴领域党建学院，设立关心关爱新业态新就业群体基金等一系列措施，不断探索加强新兴领域党建工作的方法路径。

新区新兴领域党建学院秉持“党建

引领、强基固本”的办学理念，重点开展以新经济组织、新社会组织、新就业群体党建为主要特色的综合性教育培训，致力于打造新兴领域基层党务工作者职业化专业化能力培训基地、党员党性教育基地、人才培养实训基地和党建理论研究基地，以高质量党建引领新兴领域高质量发展。

新区关心关爱新业态新就业群体基金是由新区工委社会工作部与开发区慈善总会共同发起设立，首批筹集到位资金20万元，将用于对新业态新就业群体开展困难帮扶、文化关爱、走访慰问等活动保障。

青岛元宇光伏发电新建厂房项目完成竣工验收

□记者 刘腾 报道

本报讯 近日，青岛元宇光伏发电有限公司新建厂房项目顺利完成竣工验收。该项目位于王台街道康泰路988号，建筑面积7298.45平方米，总投资3700万元，于2023年6月份开工。

据悉，青岛元宇光伏发电有限公司主要经营光伏发电、电站建设、电能源及碳交易，光电装备、电力电子元器件及机电设备供应，城市及道路照明工程、电力工程施工等服务。新建厂房建成后，主要从事生产智能光伏发电配件设备。光伏太阳能发电储量无穷，可迅速实现光伏转换，具有清洁安全、低碳环保的显著优势。

项目投产运营后，将提供就业岗位200个，极大提升区域储能协同配套能力，增强能源科技创新能力，促进能源配套产业协同发展，助推新区形成绿色低碳生活方式。

古镇口一基地获评首批青岛市高能级创业孵化园区

□记者 李宛遥 报道

本报讯 近日，记者从天航凤岐协同创新基地获悉，该基地入选首批青岛市高能级创业孵化园区。

创业孵化基地(园区)是落实创业政策、开展创业培训、提供创业服务的重要阵地。近日，青岛市发布《青岛市促进高能级创业孵化园区创新发展行动方案(2024—2026年)》，着力打造推动创新创业的新型孵化模式，拟在全市现有创业孵化基地基础上升级打造10家左右高能级创业孵化园区，通过十大举措予以扶持，全面提升创业孵化园区建设水平。

天航凤岐协同创新基地于2019年在古镇口核心区成立，围绕四无一控、网络安全、大数据、人工智能等六大板块，引进孵化中海潮科技、博宏科元、锐智益行等100余家企业，签约创业导师20人、投融资机构18家、战略合作伙伴10家，合作基金规模超60亿元，获评国家级企业创业创新示范基地。

下一步，天航凤岐协同创新基地将充分发挥高能级创业孵化园区引领示范作用，依托凤岐先进的创孵优势和多年积累的资源优势，围绕无人装备、大数据和新一代信息技术等优势产业链，开展双招双引和创业孵化工作，提供“政策、技术、资本和市场”四大赋能，为企业提供优质的创业氛围和投资环境，推动新质生产力高质量发展。

城市更新建设 让生活更美好

新区2条省道启动大中修

总长度约26.15公里，将有效改善区域交通环境、提升道路通行能力

□记者 董梅雪

通讯员 蔡媛 周书雪 报道

本报讯 近日，西海岸新区S216黄渔路、S312张海路两条重要省道大中修工程相继启动。

据悉，S216黄渔线G204至终点段大中修工程全长约8.7公里，自S216与G204平面交叉处起始，延伸至滨海街道高峪村附近，建设内容涵盖路基加固、路面翻新、桥涵维护、路线交叉优化、交通安全设施升级及沿线配套设施的修复与养护工作。S312张海线大中修工程主要针对K6+310至K23+764路段，全长约17.45公里，途经张家楼街道、琅琊镇、泊里镇3个镇街，建设内容涵盖路面翻新、桥涵维护、新增线外涵、交通安全设施升级及沿线配套设施的修复与养护工作。

近年来，随着新区交通运输行业的快速发展，重载运输车辆数量增多，加之极端天气等自然因素的影响，S216黄渔路、S312张海路2条重要省道部分路段的路面结构强度降低，道路病害日益凸显且发展迅速，出现龟裂、车辙、坑槽、桥面破损等路面病害，影响车辆行车舒适度及群众出行安全。

为此，区交通运输局对管养国省



施工人员对S312张海线崔家滩至泊里镇街里段进行维修。

道开展全面细致的调查工作，精准掌握路况及养护需求。同时，积极构建沟通桥梁，主动向上级部门汇报实际情况与改善建议，全力争取政策、资金及技术支持，成功将S216黄渔路及S312张海路的部分路段列入青岛市公路事业发展中心2024年国省道大中修计划之中。

两条省道作为连接新区多个镇街的关键通道，其中大中修工程对进

一步改善区域交通环境、提升道路通行能力和促进区域经济社会发展具有重大意义。

“下一步，我们将根据不同路段特点有针对性实施修复，在抓好质量、守好安全的前提下，科学安排工期，加速推进项目建设，争取维修路段早日完工通车，让群众出行更安心顺畅。”区交通运输局项目负责人董凯智表示。

第九届中国先进材料产业博览会将于10月11日至13日在新区举行

500余家企业携新产品参展

□记者 李宛遥 报道

本报讯 近日，记者从青岛世界博览城了解到，第九届中国先进材料产业博览会将于10月11日至13日举行。此次博览会以“先进材料引领高端装备产业发展”为主题，旨在推动新材料领域与高端装备产业的深度融合与创新。

中国先进材料产业博览会作为国内新材料领域最具代表性和影响力的展会活动，自2016年以来已成功举办了八届。博览会汇聚了航天、航空、轨道交通、海工、船舶、化工、电子、新能源等多个行业领域的专业社团、高等院校、高端装备材料需求单位和先进材料相关

企业，共同打造了一个高层专家学者交流平台、先进成果转移转化平台和技术产品展示展示对接平台。

据悉，本届博览会规模宏大，将有来自国内500余家高端装备领域新材料的企业参展，展示众多创新技术和产品。同时，博览会还将吸引各对口领域品牌采购商参与，通过供需对接会等活动，助力企业之间实现精准对接，推动多层次、多要素的联合协同创新。

此外，本届博览会将精心策划10余场各领域材料专业技术论坛，邀请近10名院士出席并做主旨报告，近百位专家在分论坛做演讲报告。这些论坛和报告

不仅可以为企业提供了了解行业技术前沿动态的机会，还可以帮助他们把握产业发展风向标，为未来的技术创新和产业发展指明方向。

值得一提的是，本届博览会还特别设置新材料高校科研成果展示专题活动，将有来自全国各地的60余所高校参与。活动将重点展示高校新材料领域最新的科技创新成果，为高校成果转化需求和企业技术攻关需求之间搭建对接桥梁。这一举措不仅可以满足高校对研发成果产业化的强烈愿望，也可以满足企业对技术创新的强烈需求，为两大需求提供无缝对接的平台。



扫码读报纸 新闻更新鲜 欢迎关注本报微信公众号